
NÁRODNÝ PARK MALÁ FATRA 
PEXESO

Očkáň timotejkový Očkáň timotejkový Srnec lesný Srnec lesný

Medveď hnedý Medveď hnedý Tesár čierny Tesár čierny

Vlk dravý Vlk dravý Kuna lesná Kuna lesná

Fuzáč alpský Fuzáč alpský Vstavačovec májový Vstavačovec májový

Jeleň lesný Jeleň lesný Snežienka jarná Snežienka jarná

Modlivka  zelená Modlivka zelená Bažant poľovný Bažant poľovný

Stehlík čížavý Stehlík čížavý Poniklec slovenský Poniklec slovenský

Jazvec lesný Jazvec lesný Podkovár Podkovár

Diviak lesný Diviak lesný  Kačica divá  Kačica divá

Rys ostrovid Rys ostrovid Krkavec čierny Krkavec čierny

Roháč veľký Roháč veľký Dudok chochlatý Dudok chochlatý

Veverica obyčajná Veverica obyčajná Jež bledý Jež bledý

Rosnička zelená Rosnička zelená Slimák záhradný Slimák záhradný

Zajac poľný Zajac poľný Hlucháň hôrny Hlucháň hôrny

Jastrab veľký Jastrab veľký Líška hrdzavá - mláďa Líška hrdzavá - mláďa

Slávik červienka Slávik červienka Myšiarka ušatá Myšiarka ušatá

Vitaj v krásnej prírode Národného parku Malá Fatra! Náš park je domovom mnohých zvierat,
rastlín a plný tajomstiev, ktoré čakajú na objavenie. V parku môžeš nájsť vzácne druhy
rastlín, ktoré rastú na horských lúkach, ale aj zvieratá, ktoré sa šikovne skrývajú medzi
stromami a skalami. Aby sme si túto nádhernú prírodu uchovali aj pre časy, keď budeš veľký,
je veľmi dôležité sa o ňu starať a chrániť ju pred škodlivými vplyvmi. Týmto pexesom ťa
pozývame na dobrodružnú cestu za spoznávaním zvierat a rastlín, ktoré môžeš nájsť v parku.
Na druhej strane sa dozvieš, čo môžeš urobiť ty, aby si chránil rastlinky a zvieratá. Poď sa
zabaviť, uč sa a pomôž nám chrániť krásy našej prírody!
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Každý z nás môže pomôcť chrániť prírodu a zvieratá v našom parku. Keď chodíš na výlety do
prírody, nezabúdaj po sebe upratať a zobrať všetok odpad. Snaž sa byť ticho, aby si nerušil
zvieratá, ktoré v parku žijú. Netrhaj žiadne kvety, pretože sú dôležité pre prírodu a ak ich
vytrhneš, môže to narušiť ekosystém. Ekosystém je miesto, kde spolu žijú rôzne rastliny, zvieratá
a ďalšie organizmy, a všetci si navzájom pomáhajú prežiť. Rastliny dávajú kyslík, zvieratá sa
starajú o rovnováhu a spolu si vytvárajú domov, kde sa cítia dobre. V parku je zakázané kŕmiť
divoké zvieratá, pretože to môže zmeniť ich správanie a zvyky a aj pre teba to môže byť
nebezpečné. Rovnako je zakázané robiť oheň na miestach, kde to nie je povolené, pretože oheň
môže veľmi rýchlo zničiť les a jeho obyvateľov. Pomáhaj prírode tým, že budeš zodpovedný a
ohľaduplný voči všetkému, čo ťa obklopuje. Ak budeš chrániť prírodu, bude krásna a zdravá aj pre
budúce generácie. 

ĎAKUJEME TI!
Zvieratá z parku

Tento materiál vznikol s podporou programu Interreg Stredná Európa, so spolufinancovaním z
Európskeho fondu regionálneho rozvoja.


